



На региональных соревнованиях в Нижнем Ломове представлены команды 27 муниципальных образований, в субботу, 4 июня 2016 года.

В программу сельских игр включены: армспорт, гиревой спорт, волейбол, лёгкая атлетика, силовое троеборье, перетягивание каната, состязания спортивных семей, а также джоринг, косарей и механизаторов.

В приветственном слове глава региона Иван Белозерцев подчеркнул важность областного спортивного праздника, который проводится с целью популяризации здорового образа жизни, приобщения жителей сельских территорий к занятиям физкультурой и спортом.

«Летние сельские спортивные игры – это праздник, который объединил пензенцев и позволил сельчанам продемонстрировать свои спортивные достижения», - отметил глава исполнительной власти региона.

Он поблагодарил организаторов спортивного мероприятия за подготовку и проведение сельских игр и театрализованной церемонии открытия, пожелал участникам соревнований успешных выступлений на спортивных площадках.

